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EXAMEN DU J.S.P. 2  2019 QUESTIONS ECRITES
 VALIDATION JSP 2
1-Calculer le temps d’épuisement d’une pièce de 3 mètres par 4 mètres avec une hauteur d’eau de 1.60 mètres avec une MPE de 15 m3/h (la MPE peut aspirer jusqu’à 10 centimètres)
Hauteur d’eau 1.60 – 0.10 = 1.50 m

Volume : 4 x 3 x 1.50 = 18 m3

Temps d’épuisement : 18 : 15 = 1,2 heures.

0,2 heure x 60 = 12 minutes

1h et 12 mn

2-Quelle précaution principale de sécurité doit-on prendre pour se servir d’une MPE
La mettre à l’extérieur à cause des gaz d’échappement

3-Quels sont les 3 nœuds utilisés avec un LSPCC
Nœud de huit double

Nœud français

Clé d’arrêt

4-Citer les 3 statuts des Sapeurs-Pompiers en France avec un exemple pour chacun
SP civils : SPV et SPP

SP militaires : BSPP, BMPM et UIISC

SP  privés : ERP, centres commerciaux et usines

5-Citer les 3 éléments du triangle du feu avec un schéma
Combustible, Comburant et énergie d’activation

6-A quoi correspond la classe de feux C, donner un exemple
Feux de gaz : Butane, propane, gaz naturel

7-Quelle est la définition du point d’auto inflammation
C’est la température à partir de laquelle un liquide émet suffisamment de vapeur pour que la combustion, une fois amorcée, puisse continuer d’elle-même.

8- En ARI, que veut dire la thermorégulation

L’homme est un homéotherme, c’est-à-dire qu’il régule sa température interne soit par la thermogénèse soit par la thermolyse.

9-Citer 3 règles pour l’établissement d’un tuyau
-Faire une grande réserve en boucle au point d’attaque

-Employer le moins de tuyaux possibles
-Eviter les enchevêtrements, 

- Eviter les plis et les torsions

-Faire une réserve au point d’attaque

-Serrer le plus possible les trottoirs
-Eviter de traverser les routes sinon perpendiculairement en utilisant les dispositifs de franchissement des tuyaux (DFT)
10- Quelle est la fourchette de poids d’un ARI en précisant sa limite maxi

10 à 16 kg sans excéder 18 kg

11-Comment se nomme la propagation d’un feu par les fumées.
La convection

12-Quels matériels du LSPCC doit on employer pour faire un point d’amarrage (ou d’ancrage)
2 anneaux cousus et un connecteur

13-Citer une des 3 perturbations sensorielles lors du port de l’ARICO
Modification du schéma corporel

Déficits sensoriels

Perturbation de la relation

14-Quel étage peut-on atteindre avec une échelle à coulisse 2 plans
2éme étage

15-Que signifie FPTL, CCF, VSAV, EPC
Fourgon Pompe Tonne Léger

Camion Citerne Feux de Forêt

Véhicule de Secours et d’Assistance aux Victimes

Echelle Pivotante à mouvements Combinés

16-Quel est le terme lorsqu’on laisse les personnes dans leur appartement non touché par le feu lors d’un incendie dans un immeuble.
Le confinement

17-Décrivez le reconditionnement du matériel après une intervention
C’est remettre en état les matériels et réarmer les engins afin qu’ils soient opérationnels

18 Quel EPI doit-on utiliser en manœuvre LSPCC pour manipuler la corde en tension.

Les gants

19- Quel matériel d’alerte se situe dans les pièces de sommeil afin de prévenir d’un début d’incendie.
DAAF : Détecteur Autonome Avertisseur de Fumées
20-Quel sont les paramètres sur lesquels doit jouer le porte lance pour régler sa lance, symbolisé par la règle des « 4 D » ?
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